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Nazočni:  
- članovi povjerenstva: predstavnici roditelja: Žarko Jelavić-Mitrović 3.f, Izabela Zubanović 3.a, Marica Buzov 3.c, Aneta Eberhart 3.b, predstavnici učenika: Marjan Jurić-Kaćunić 3.a, Ivan Brnić 3.b, Mia Mršić 3.c, Matea Dlaka 3.f, razrednici: Ivona Vladović, Jurica Barišin, Ana Kunac, Mate Šimundić (predsjednik povjerenstva), pratitelji razrednika: Jerko Župa, Davor Stipan.
-predstavnici agencija: Mario Obradović (Magellan), Krešimir Grčić (VIP travel)

Tijek sjednice:
Utvrđeno je da su zaprimljene četiri ponude iz četiri agencije: Eridan, F-tours, Magellan, VIP travel.
Nakon javnog otvaranja ponuda pročitane su cijene s obzirom na različite mogućnosti plaćanja (do roka prijave, do polaska, po načinu plaćanja: na rate i kreditnim karticama). Predstavnici agencija zapisali su cijene ponude te otišli sa sastanka. 
Zatim su članovi povjerenstva uspoređivali ponude četiriju agencija po različitim stavkama: cijena, smještaj u hotelima, tradicionalna večera s folklorno-zabavnim programom, obroci pri povratku i slično. Povjerenstvo je odučilo da na roditeljskom sastanku nije potrebno slušati predstavljanje ponuda svih četiriju agencija, već samo tri, i da će tajnim glasovanjem odlučiti koja će ponuda biti eliminirana. Natpolovičnom većinom u tajnom glasovanju odlučeno je da ponuda agencije F-tours bude eliminirana. Ostale tri agencije pozvane su predstaviti svoje ponude na roditeljskom sastanku u četvrtak, 5. 12. 2019., u 19 sati. 

Zapisničarka: Ana Kunac, prof.
Predsjednik povjerenstva: Mate Šimundić, prof.

U Splitu, 2. prosinca 2019.




