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sa konstituirajuće sjednice Školskog odbora održane dana 18. 5. 2017. godine s početkom u 12,30 sati.
D n e v n i     r e d :
	1. Izvješće predsjedavatelja sjednice o imenovanim članovima Školskog odbora
	2. Verifikacija mandata imenovanih članova Školskog odbora
	3. Izbor predsjednika i zamjenika predsjednika Školskog odbora
	4. Donošenje odluke o imenovanju ravnatelja
	5. Usvajanje rebalansa
Ad 1) Nakon utvrđenog kvoruma Sjednicu Školskog odbora  predsjedavateljica je  upoznala nazočne tko su članovi Školskog odbora. Iz reda Nastavničkog vijeća, kazao imenovani su profesori J. Ž.  i D. G.S., iz reda radnika Škole imenovana je M. S. , iz reda roditelja gospođa S. N. Iz reda Osnivača još nisu imenovani članovi Školskog odbora.
Ad 2) Nakon prve točke dnevnog reda daje se na verifikaciju mandat imenovanih članova Školskog odbora, te svi nazočni jednoglasno potvrđuju verifikaciju mandata, pa im mandat počinje teći od konstituiranja školskog odbora .
Ad 3) Članovi odbora jednoglasno prihvaćaju prijedlog za imenovanje predsjednice i zamjenika predsjednice, te donose 
ODLUKU br.1.
Za predsjednicu odbora predložena je i jednoglasno izabrana profesorica D. G. S. , a za njenog zamjenika profesor J. Ž.
Ad 4) Škola je 18. 4. 2017. uputila zahtjev Ministarstvu za prethodnu suglasnost za imenovanje ravnatelja Škole. Kako je istekao zakonski rok za davanje suglasnosti Školski odbor u obvezi je sukladno Statutu Škole donosi
Odluku br. 2.
Odluka o imenovanju ravnatelja škole Marijana Puljiz na prijedlog predsjednice Školskog odbora jednoglasno je donijeta od strane nazočnih članova Školskog odbora.
Predsjednica Školskog odbora sklopit će ugovor o radu s imenovanim ravnateljem .
Ad 5) školski odbor jednoglasno donosi
Odluku br. 3.
Kojom se usvaja Rebalans.




