Split, 31. svibnja 2022.

Zapisnik s roditeljskoga sastanka
Nazočni razrednici i profesori pratitelji: Nikša Dodoja, Ante Roško, Ivan Braica, Dijana Ligutić, Pino Repanić, Tina Franić, Sanda Cambj, Sanja Utrobičić, Damira Čupić.
Roditeljski sastanak održan je za sve treće razred (3.a, 3.b, 3.c, 3.d, 3.e, 3.f) u 19 sati u velikoj dvorani u Prvoj gimnaziji u Splitu.
Na početku sastanka roditelji su izrazili  svoje nezadovoljstvo terminom u kojem će se ekskurzija u Grčku realizirati, a također i odnosom škole prema roditeljima koji nisu dobili povrat novca od agencije Vip-tours za višednevnu učioničku nastavu u Rim 2020. godine.
Na roditeljskome sastanku  roditeljima je ponudu za organizaciju višednevne izvanučioničke nastave (ekskurzije) u Grčku predstavila agencija F-tours d.o.o. iz Splita.
Predstavnik agencije gospodin Mario Miočić odgovorio je na pitanja roditelja vezana za organizaciju i provedbu ekskurzije.
Roditelji, razrednici i profesori pratitelji tajnim su glasanjem odlučili hoće li prihvatiti ponudu agencije F-tours za organizaciju izvnaučioničke nastave u Grčku ili ponudu neće prihvatiti. 
Rezultat glasanja je sljedeći:
ukupno 82 glasa za prihvaćanje ponude
ukupno 11 glasova protiv prihvaćanja ponude.
Na sastanku je prihvaćena ponuda agencije F-tours.

Zapisala:
Sanda Cambj, prof.

