ZAPISNIK UZ PROVEDBU JAVNOG POZIVA BR 01/2024
Dana 17. listopada 2024. sastalo se Povjerenstvo za provedbu natječaja i utvrdilo da su na javni poziv br 01/2024 (stručna ekskurzija učenika drugih jezičnih razreda u London) pristigle ukupno dvije (2) ponude, i to od sljedećih agencija: F-tours i Vučković Travel. Na istom sastanku Povjerenstva utvrđeno je da su obje pristigle ponude valjane i da će se predstaviti na zajedničkom roditeljskom sastanku koji će se održati 23. listopada 2024. u 18 sati.
Dana 23. listopada 2024. održan je zajednički roditeljski sastanak kojem su prisustvovala 44 roditelja,  većina nastavnika članova Povjerenstva i ravnateljica. Nakon što je svaka agencija roditeljima predstavila svoj program i cijene, pristupilo se tajnom glasovanju. Zatim su predstavnici roditelja, prisutni nastavnici članovi Povjerenstva i ravnateljica utvrdili da broj glasova odgovara broju osoba s pravom glasa i da je agencija F-tours s 48 glasova jednoglasno izabrana.
Nakon što su predstavnici obiju agencija obaviješteni o rezultatu glasovanja, predstavnik agencije F-tours je roditeljima dao upute o načinu prijave.

Predsjednica Povjerenstva:
Olga Granić, prof.
                                                                                                
Split, 30. listopada 2024. 
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